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Tisková zpráva – Ústecký a Středočeský kraj zaktualizují své zásady územního rozvoje a 
vymezí plochy pro vodní díla Kryry, Senomaty a Šanov a přivaděče vody z Kryr do 
Kolešovického a Rakovnického potoka. Svým usnesením to dnes schválila vláda. 
Ministerstvo zemědělství (MZe) také do konce března předloží návrh zásad pro 
majetkoprávní vypořádání u těchto staveb. 

„Když jsme v polovině loňského roku s mými vládními kolegy navštívili Rakovnicko, slíbili 
jsme, že urychlíme přípravu stavby plánovaných vodních nádrží, protože oblast se 
dlouhodobě potýká s nedostatkem vody. Jsem rád, že svůj slib plníme, do konce března 
chceme mít připravené i zásady pro výkup potřebných pozemků a staveb,“ řekl ministr 
zemědělství Miroslav Toman.

Nyní platná Politika územního rozvoje ČR se bude standardně aktualizovat až v roce 2021, 
dnešní rozhodnutí vlády tak přípravu zmíněných staveb zrychlí nejméně o rok. MZe již také 
připravuje návrh zásad pro vypořádání práv k nemovitým věcem dotčeným plánovanou 
stavbou vodního díla Kryry, které vládě předloží do konce března letošního roku.

Vodní dílo Kryry je stěžejním opatřením v rámci komplexního řešení sucha na Rakovnicku. To 
zahrnuje i další zmíněná opatření, tedy vodní díla Senomaty a Šanov, přivaděče vody z Kryr 
do Rakovnického a Kolešovického potoka a další technická a přírodě blízká opatření.

„Přehrada Kryry bude zajišťovat dostatek vody v povodí Rakovnického potoka i Blšanky, která 
bude sloužit především pro závlahy chmelařských a zemědělských oblastí a k nadlepšování 
průtoků v tocích v období sucha,“ uvedl ministr Toman.

Na Rakovnicku je nedostatek vody dlouhodobým a akutním problémem. S ohledem na 
výhled kapacity zdrojů vody v oblasti je výstavba vodního díla Kryry nezbytná, protože 
představuje jediné dostatečně efektivní opatření k dlouhodobému zajištění vody v oblasti. 
Voda z Kryr se bude využívat na zlepšení průtoku v povodí Blšanky i v suchých obdobích, což 
přispěje i ke zlepšení jakosti vody ve vodních tocích nařeďováním odtoků z čistíren 
odpadních vod. Podobně zlepší i odtokové poměry v povodí Rakovnického a Kolešovického 
potoka.

Vojtěch Bílý

tiskový mluvčí Ministerstva zemědělství


	Ministr zemědělství: Zrychlujeme přípravu vodních nádrží na Rakovnicku, které je jednou z nejsušších oblastí v České republice



